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 صفر بوده است.نکته : وقتی ضرب چند عبارت صفر شد، حتماً یکی از آنها 
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Kg280470  مجموع وزن پسرها :  

Kg6401064  مجموع وزن پسرها و دخترها : 

Kg360280640  مجموع وزن دخترها : 
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 ، دو ساعت به طور همزمان زنگ خواهند زد . 06دقیقه بعد از ساعت  06
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 صحیح است.  6گزینه  (6

  55عدد  5در واقع در این سوال از ما تعداد شمارنده های بزرگ تر از 

 را می خواهد که مساوی است با : 

   55: شمارنده های   0و3و5و9و05و55 
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 است 27حاصلضرب هر دو تا از شمارنده های برابر 

 است672پس حاصل ضرب همه ی شمارنده ها 
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 Mنزدیک تر از  Nباشد . چون در این صورت به  Nنمی تواند در سمت راست  Pنقطه 

 7و روی عدد یک خواهد بود . چون به فاصله  Nخواهد شد . پس حتماً در سمت چپ 

 قرار می گیرد . Lمی باشد پس سمت چپ  Mواحد از 
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64444حجم مکعب    . است 

 حجم منشور جدا شده = ارتفاع * مساحت قاعده
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 ضلع مربع و طول مستطیل است  x*)طول+عرض(=محیط مستطیل   و  7
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 ریاضی

 تبریز اهواز قزوین

3- 72 07 

شکل B,E با بلند کردن شکل از صفحه کاغذ قابل منطبق شدن است . پس 5 شکل باقی 

می ماند  



  

 تــمفه پایه بسمه تعالی
 ریاضی و علومآزمــون  62/26/62تاریخ آزمون : 

 

 

 صحیح است.  4گزینه  (28
 

 

 

 

 

 

 ارتفاع*مساحت قاعده=حجم
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   صحیح است 4گزینه  (62

  صحیح است 6گزینه  (66

 صحیح است 3گزینه  (63

  صحیح است 4گزینه  (64

  صحیح است 4گزینه  (65

  صحیح است 6گزینه  (62

    صحیح است 2گزینه  (67

انرژی خورشید جزء انرژی های تجدید پذیر و انرژی هسته ای نیز جزء 

 انرژی های تجدید ناپذیراست.

   صحیح است 3گزینه  (68

واحد انرژی الکتریکی که به محل  مصرف )خانه( می 33با توجه به شکل از 

واحد به صورت گرما هدر می رود. در صورت سؤال گفته شده که 30رسد ، 

واحد تلف شود،بنابراین 5/05اگر نصف این مقدار تلف شود یعنی 

 واحد به انرژی نورانی تبدیل خواهدشد 2/05+7=5/02

  صحیح است 6گزینه  (66

 . ی نورانی به الکتریکی تبدیل می شوددرصفحه های خورشیدی انرژ

   صحیح است 2گزینه  (31

  صحیح است 4گزینه  (32

این انرژی حاصل ازگرمای سنگ های داغ اعماق زمین است که درنواحی 

آتشفشانی وجوددارند از نشانه های وجود انرژی زمین گرمایی می توان به 

برخی چشمه های آب گرم و آب های داغ در حال فوران )آب فشان( در 

 . نقاط کره زمین اشاره کرد

   صحیح است 2گزینه  (36

  صحیح است 6گزینه  (33

 صحیح است.« ب»فقط گزینه ی 

 الف(جستجوی حیات بر اساس وجود آب فقط به صورت مایع است

 ج(دلیل انتقال گرما بین دو جسم، بدلیل اختلاف دماست

  صحیح است 3گزینه    (34

گیهرد، وتها زمهانی کهه دمهای      انتقال گرما به دلیل اختلاف دما صورت مهی  

 دوجسم یکسان نشود  این انتقال گرما صورت می گیرد

  

  حذف  صحیح است 4گزینه  (35

 حذف  صحیح است 4گزینه  (32

 حذف  صحیح است 2گزینه  (37

   صحیح است 4گزینه  (38

  صحیح است 4گزینه  (36

   صحیح است 3گزینه  (41

، هوادار یا غیراشباع می گویند و حدفاصل بین تهویه منطقه Aبه منطقه 

منطقه اشباع  Cمنطقه ایستابی گفته می شود و به منطقه  Cو  Aمنطقه 

 یا آبدار می گویند

 

 علوم تجربی
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 هاشورخورده


